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Egyre hevesebb politikai viták övezik az EU 

közös migrációs és menekültügyi paktumát. 

Míg Németország már az új szabályozás beve-

zetésére készül, a közép-európai országok 

továbbra is elutasítják a migránsok áthelyezé-

sét.  

Több mint tízezren tiltakoztak 2025. október 11-

én Varsóban az illegális migráció, a jövőre életbe 

lépő uniós migrációs és menekültügyi paktum, 

valamint Donald Tusk kormánya ellen. A meg-

mozdulást a Jarosław Kaczyński, egykori minisz-

terelnök vezette Jog és Igazságosság (PiS) szer-

vezte, amely népszavazás kiírását is sürgette az 

ügyben. „A Jog és Igazságosság egyetlen 

feltétellel garantálhatja a paktum megszüntetését: 

népszavazással” – közölte Mariusz Błaszczak, az 

előző kormány miniszterelnök-helyettese. 

Legutóbb 2023 októberében tartottak a beván-

dorlással kapcsolatos referendumot, ám akkor a 

részvételi arány nem érte el az 50%-ot. 

Donald Tusk miniszterelnök a tiltakozások alatt 

jelentette be, hogy Brüsszel elfogadta a kormány 

érveit, és Lengyelország mentesül a migrációs és 

menekültügyi paktum szabályozásai alól. Varsó az 

ukrán menekülthullámra hivatkozva kérvényezte 

kimaradását a 2026-ban életbe lépő szabályozás 

alól, mivel Lengyelország fogadta be a legtöbb, 

hozzávetőleg egymillió menekültet. Tusk egyúttal 

bejelentette azt is, hogy fokozzák a határvédelmi 

intézkedéseket a Belarusszal közös határon. A 

miniszterelnök határzárat rendelt el, és szigorítani 

tervezi a vízum- és menedékjogi törvényeket. 

Jarosław Kaczyński azonban emlékeztetett arra, 

hogy Donald Tusk korábban szankciókat szorgal-

mazott Lengyelországgal szemben az uniós 

szabályozások blokkolása miatt. 

Az illegális bevándorlás elleni közhangulat dön-

tötte el a 2025. október 3–4-i cseh parlamenti 

választásokat is, melyen 34,51%-kal az első helyen  

végzett a jobboldali Elégedetlen Polgárok Akciója 

(ANO). A párt elnöke leszögezte, hogy már az 

első kormányülésen javasolni fogja a migrációs 

paktum elutasítását. Andrej Babiš szerint az új 

uniós szabályozás nem az irreguláris migrációt 

fogja mérsékelni, hanem meghívólevél lesz a mig-

ránsok számára. Tervei szerint az új kormány 

nagy hangsúlyt fog fektetni az irreguláris migrán-

sok hazatoloncolására, valamint a párhuzamos 

társadalmak kialakulásának megelőzésére. Az 

ANO koalícióban fog kormányozni a jobboldali 

Szabadság és Közvetlen Demokrácia (SPD) vala-

mint az Autósok pártokkal. A tárgyalások meg-

kezdődtek, várhatóan Andrej Babiš vezetésével 

fog megalakulni az új kabinet, amelyben az ANO 

nyolc, az Autósok négy, az SPD pedig három 

minisztériumot kaphatnak. A belügyminisztérium 

az ANO párt alá kerülhet. 

A közép-európai tiltakozások dacára Németor-

szág nagy erőkkel készül az új menekültügyi 

reformokra. A Bundestag 2025. október 9-i ülé-

sén Alexander Dobrindt szövetségi belügyminisz-

ter törvénytervezetet nyújtott be a közös európai 

menekültügyi rendszer német jogba való átülteté-

sére. A tárcavezető szerint ezzel biztosítani lehet 

a jövőben a migránsok igazságosabb elosztását 

Európa-szerte. Javasolta egyúttal másodlagos 

migrációs központok létrehozását: a létesítmé-

nyekben azokat a bevándorlókat helyeznék el, aki-

kért a dublini rendelet értelmében másik tagállam 

felelős. 

Súlyos próba elé állítja az illegális bevándorlás 

Hollandiát is: az országban 2025. október 29-én 

tartanak választásokat, miután a szigorításokat 

szorgalmazó Geert Wilders vezette Szabadságpárt 

(PVV) kilépett a kormánykoalícióból.  
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https://wiadomosci.wp.pl/kolejne-referendum-ws-migrantow-pis-chce-powtorki-sprzed-dwoch-lat-7210020926561216a
https://x.com/donaldtusk/status/1976961225247584754
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https://www.volby.cz/app/ps2025/en/results
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